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Uluslararası İş Güvenliği Üstün Başarı Ödülü 

İş sağlığı ve güvenliği konusunda dünyanın en saygın kurumlarından olan İngiltere merkezli British Safety Council’ın, Londra’da düzenlediği Uluslararası İş Güvenliği Ödülleri’nde Aydem Yenilenebilir Enerji, en üst derece olan “Üstün Başarı” ödülüne layık görüldü. Bu yıl 65’incisi gerçekleştirilen törende Aydem Yenilenebilir Enerji, sektöründe Türkiye’den “Üstün Başarı” derecesi alan tek şirket oldu. 

İş sağlığı ve güvenliği konusunda dünyanın en saygın kurumlarından olan, İngiltere merkezli British Safety Council’ın her yıl düzenlediği Uluslararası İş Güvenliği Ödül Töreni, Londra’da gerçekleştirildi. Aydem Yenilenebilir Enerji, ilk kez katıldığı Uluslararası İş Güvenliği Ödül değerlendirmesinde 51 puan ile en yüksek seviye olan “Üstün Başarı” derecesini elde etti. Ülkemizden 250’yi aşkın şirketin katıldığı organizasyonda Aydem Yenilenebilir Enerji, Türkiye’de enerji sektöründe “Üstün Başarı” ödülü alan tek şirket oldu. 

Londra’da düzenlenen törende şirket adına ödül, Aydem Enerji SEÇ ve Sürdürülebilirlik Grup Direktörü Cem Çelebi’ye takdim edildi. Çelebi, “Sürdürülebilir ve güvenli bir gelecek için, ‘Önce insan’ mottosuyla hareket ediyor, faaliyetlerimizin sağlık, emniyet ve refah kriterlerine uygun olarak hayata geçmesi için çalışmalarımıza odaklanıyoruz. Çalışanlarımızın güvenliği ve sağlığı için riskleri minimize etmeyi hedefleyen bir yaklaşımla ISO 45001 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi’ni uyguluyoruz. Bu bakış açımız ve beraberindeki faaliyetlerimizle ilk kez katıldığımız British Safety Council’ın Uluslararası İş Güvenliği Ödülleri’nde ‘Üstün Başarı’ ödülü aldığımız için son derece gururluyuz. Bu alandaki başarılarımızın devam etmesi adına ekip olarak daha da gayret göstereceğiz” dedi. 

Aydem Yenilenebilir Enerji Hakkında
Aydem Enerji’nin yenilenebilir enerji üretimi alanında faaliyet gösteren iştiraki Aydem Yenilenebilir Enerji, Türkiye geneline yayılan 25 yenilenebilir enerji santralinde 1.102 MW kurulu gücüyle faaliyet gösteriyor. 1995 yılında Türkiye’nin ilk özel hidroelektrik santralini hayata geçiren şirket, Türkiye’nin sürdürülebilir kaynaklarla büyümesine katkı sağlıyor. Hidroelektrik, rüzgâr, güneş ve jeotermal kaynaklarından elektrik üreten Aydem Yenilenebilir Enerji, portföyünde yer alan enerji santrallerinin tasarımından mühendislik ve işletme aşamalarına kadar geliştirme ve yapım işlerini kendi çatısı altında yürütüyor veya koordine ediyor. Çevresel - Sosyal - Yönetişimsel (ESG) performans sıralamasında, dünyanın en önemli bağımsız derecelendirme şirketlerinden Vigeo Eiris/Moody’s tarafından Türkiye’de ve “Gelişmekte Olan Pazarlar” dünya sıralamasında elektrik sektörünün lideri seçilen şirket, insan kaynağına yaptığı yatırımlarla da Great Place to Work®️ Türkiye Enstitüsü tarafından düzenlenen Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi’nde yer alıyor. Aydem Yenilenebilir Enerji, iş dünyasının geleceğine yön verecek evrensel ilkeler öneren, dünyanın en kapsamlı sürdürülebilirlik platformu BM Küresel İlkeler Sözleşmesi’nin katılımcıları arasında bulunuyor.
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