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Basın Bülteni                                                                                                                                   18 Mayıs 2022

Aydem Enerji’den 19 Mayıs’a özel sergi: 


“19 Genç Sanatçının Gözünden Atatürk” 

Aydem Enerji, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı, “19 Genç Sanatçının Gözünden Atatürk” adlı dijital sergi ile kutluyor. Aydem Enerji’nin internet adresinden ziyaret edilebilecek sergide nakıştan tele, yağlı boyadan kolaja kadar farklı tekniklerle hazırlanan Atatürk portreleri yer alıyor.
Sektörünün lider oyuncuları arasında yer alan Aydem Enerji, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’na özel, anlamlı bir projeye imza attı. Şirket, “19 Genç Sanatçının Gözünden Atatürk” temasıyla dijital bir sergi düzenledi. Atatürk’ün Samsun’a çıkışının 103’üncü yıl dönümünün de kutlandığı proje kapsamında; genç sanatçılardan kendi perspektiflerinden Atatürk portreleri hazırlamaları istendi. 
[bookmark: _GoBack]BASE iş birliğiyle, Türkiye genelindeki Güzel Sanatlar Fakülteleri’nin yeni mezun genç sanatçılarıyla yapılan çalışma sonucu; yağlı boyadan dijital illüstrasyona, nakıştan tele, fotoğraftan kolaja farklı teknikler kullanılarak hazırlanan eserler arasından 19 çalışma seçildi. Buket Özen, Çiğdem Akgün, Emrah Ateşli, Ersen Boğutekin, Fatma Ziya, F.N., Kübra Kılıç, Mustafa Mutlu, Mustafa Yılmaz, Nesligül Cebesoy, Simge Demirel, Sinan Orakçı, Tolga Akmermer, Tuğba Akça, Umut Bahçeci, Veysel Daşçı, Volkan Parlak, Yaren Karakaş ve Yelda Kaya’nın eserleri, Aydem Enerji’nin internet sitesinde (www.aydemenerji.com.tr) yayınlanacak dijital sergide görülebilir. 
Sergideki eserlerin dijital ortamda sanatseverlerle buluşmasına imkan sağlayan projeyle; Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı, Mustafa Kemal Atatürk’ün yeni portreleri ile kutlamak ve onu yansıtan yeni eserlerin paylaşılmasını sağlamak hedefleniyor.
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı kutlayan Aydem Enerji Kurumsal İletişim Grup Direktörü Zeynep Arayıcı Korzay, “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı bu yıl farklı bir proje ile kutlamak istedik. Hem genç sanatçılarımızı desteklemek hem de bu 19 Mayıs’ın anlamına ithafen Atatürk’ü, gençlerin gözünden yansıtan portreleri ile anmak için bu çalışmayı hayata geçirdik. Bu heyecanımızı paylaşabilmek adına; farklı teknikler ile oluşturulan bu eserlerin görsellerini, isteyen herkesin paylaşımına açtık. Böyle önemli bir projede, BASE ile birlikte genç sanatçılarımızı desteklemek, Atatürk temalı yeni eserleri herkesin paylaşımına açmak bizim için çok değerli” dedi.
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Aydem Enerji Hakkında
Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji, elektrik üretimi, dağıtımı ve perakende alanlarında faaliyet gösteriyor. Türkiye’nin ilk özel hidroelektrik santralini hayata geçirmek, ilk yerli güneş hücresini üretmek, ilk özel elektrik dağıtım ve perakende lisanslarına sahip olmak gibi sektörünün öncü işlerine imza atan Aydem Enerji, bugün Türkiye’ye yayılan 27 santrali ve 1.965 MW kurulu güç ile yıllık 10.044 GWh elektrik enerjisi üretiyor. Yenilenebilir enerjiyi odağına alan Aydem Enerji’nin yenilenebilir enerji üretim şirketi, portföyünün tamamı %100 yenilenebilir kaynaklardan oluşan Türkiye’nin en büyük şirketi konumunda. Elektrik üretimi faaliyetlerinin yanında elektrik perakende şirketleri ile Aydın, Denizli, Muğla, İzmir ve Manisa olmak üzere 2 bölge, 5 ilde 5 milyon müşterisine hizmet sunuyor. Elektrik dağıtım şirketleri ile aynı illerde elektrik dağıtım hizmeti sunuyor. Çalışan markası alanında hayata geçirdiği projelerle iş yeri kültürü, çalışan memnuniyeti konusunda global ölçekte hizmet veren Great Place to Work®️ Enstitüsü tarafından 13 grup şirketiyle “Harika Bir İş Yeri” Sertifikası almayı başaran Aydem Enerji, Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde de 10 grup şirketiyle yer almayı başardı.

BASE Hakkında
Türkiye genelinde tüm Güzel Sanatlar Fakülteleri’nin resim, heykel, fotoğraf ve video, grafik tasarım, görsel iletişim tasarımı, baskı sanatları, cam ve seramik, tekstil bölümlerinden yeni mezun öğrencilerinin çalışmalarını aynı çatı altında bir araya getiriyor. Yeni mezun sanatçı adaylarını kamu, sanat sektörü, yaratıcı endüstriler ve medya ile buluşturmayı hedefleyen BASE, mezuniyetten profesyonel sanat hayatına geçişlerinde onlara destek olmayı, kariyerlerine bir ivme ve yön kazandırmayı amaçlıyor. Türkiye’nin gelecek sanatçı nesline ışık tutacak olan BASE, aynı zamanda galeri, koleksiyonerler, sanatseverlerin ve yaratıcı endüstrilerin de genç yetenekler keşfetmesine aracı olma misyonu taşıyor.



Bilgi için:

Özlem Kamer Tercanlı - 0505 356 67 56 ozlem.kamer@bersay.com.tr
Mustafa Gündoğdu - 0532 404 36 47 mustafa.gundogdu@bersay.com.tr
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