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Adm Elektrik ve Gdz Elektrik, 
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK15]Birleşmiş Milletler Küresel İlkeler Sözleşmesi’nin Katılımcı Üyesi Oldu

[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Aydem Enerji’nin elektrik dağıtım alanında faaliyet gösteren şirketleri Adm Elektrik Dağıtım ile Gdz Elektrik Dağıtım, dünyanın en kapsamlı sürdürülebilirlik platformu Birleşmiş Milletler Küresel İlkeler Sözleşmesi’nin (UN Global Compact) katılımcısı oldu. 

40 yılı aşan deneyimi ile enerji sektörünün öncü şirketi Aydem Enerji’nin elektrik dağıtım alanında faaliyet gösteren iki şirketi Adm Elektrik Dağıtım ve Gdz Elektrik Dağıtım, dünyanın en büyük ve en kapsamlı sürdürülebilirlik girişimi olan UN Global Compact’in katılımcısı oldu. 

Üyelikle beraber, Adm Elektrik Dağıtım ve Gdz Elektrik Dağıtım, tüm iş süreçlerinde insan hakları, çalışma standartları, yolsuzlukla mücadele ve çevre başlıklarını kapsayan UN Global Compact’in 10 ilkesine uymayı taahhüt etti. Bu alanlardaki çalışmalarını her yıl raporlayacak olan iki şirket, üstlenmiş olduğu ilkeleri de somut göstergelerle ortaya koyacak.

“Dağıtım şirketlerimizle de Küresel İlkeler Sözleşmesi’nde katılımcı statüsüne ulaştık”

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: _GoBack]Beş grup şirketiyle UN Global Compact’e katılımcı üye olduklarını belirten Aydem Enerji CEO’su İdris Küpeli, “Elektrik üretimi, dağıtımı ve satışı alanında yürüttüğümüz faaliyetlerimizde, sürdürülebilirliği odağımıza alıyoruz. Çalışanlarımıza, yani insan kıymetimize yatırım yapmak, içinde bulunduğumuz ekosisteme, tüm paydaşlarımıza karşı üstlendiğimiz mesuliyeti yerine getirmek bizim için büyük önem taşıyor. Bu hedefle, evrensel sorunlara duyarlı bir şirket olarak, sorumluluklarımıza sahip çıkıyor; sürdürülebilir bir gelecek için sağlıklı bir kalkınma modeline sahip grup şirketlerimizle bölgemizdeki meselelerin çözümüne yönelik katkımızı güçlendiriyoruz. 

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Tüm süreç ve faaliyetlerimizde temel hedefimiz; UN Global Compact’in 10 İlkesini kucaklayan projeler hayata geçirmek. Hem insan kaynağımıza yaptığımız yatırımlar hem de sosyal yatırımlarımız, bu ilkelerle uyumluluk gösteriyor. 13 grup şirketimizin Great Place to Work®️ Enstitüsü tarafından “Harika Bir İş Yeri” olarak sertifikalandırılması da, sürdürülebilir hedeflerimizin bir sonucu. 

Bütün bu yaklaşımın bir sonucu olarak, Aydem Yenilenebilir Enerji için 2020 yılında imzacı statüsünde başladığımız UN Global Compact yolculuğumuzda bugün Adm Elektrik Dağıtım ve Gdz Elektrik Dağıtım dahil olmak üzere toplam beş şirketimizle birlikte katılımcı statüsünde yer almaktan gurur ve mutluluk duyuyoruz” şeklinde konuştu.






[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]UN Global Compact Hakkında
UN Global Compact, 1999’da dönemin BM Genel Sekreteri Kofi Annan tarafından kurulan dünyanın en büyük sürdürülebilirlik girişimidir. UN Global Compact’e üye kurumlar, insan hakları, çalışma standartları, çevre ve yolsuzlukla mücadele alanlarındaki 10 evrensel ilkeye uygun iş yapacaklarını ve bunu her yıl raporlayacaklarını en üst düzeydeki temsilcilerinin imzasıyla (CEO ve/veya Yönetim Kurulu Başkanı) taahhüt etmektedirler. UN Global Compact bugün 15.000’den fazla şirket ve 4.000’den fazla şirket dışı üyesiyle, dünyanın en büyük kurumsal sürdürülebilirlik platformudur. 
Global Compact Türkiye, UN Global Compact’in dünya genelindeki 69 yerel ağından biridir. UN Global Compact’in strateji ve programlarını yerelleştirerek şirketler bünyesinde uygulamakta, onların hedef belirleyerek ve ileriye götürecek somut adımları atmalarına destek olmaktadır. Global Compact Türkiye’nin çalışma alanları; çeşitlilik ve kapsayıcılık, çevre, sürdürülebilir finans, toplumsal cinsiyet eşitliği ve inovasyondur. Bu alanlarda şirketlerin iddialı ve gerçekçi hedefler belirleyerek somut adımlar atmalarını hedeflemekte, bu yolda onlara destek olacak araçlar, programlar, uzmanlık ve network sunmaktadır. Global Compact Türkiye 251 katılmcı şirket ile Avrupa’da 8’inci, dünyada 15’inci büyük yerel ağıdır.

Aydem Enerji Hakkında
Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji, elektrik üretimi, dağıtımı ve perakende alanlarında faaliyet gösteriyor. Türkiye’nin ilk özel hidroelektrik santralini hayata geçirmek, ilk yerli güneş hücresini üretmek, ilk özel elektrik dağıtım ve perakende lisanslarına sahip olmak gibi sektörünün öncü işlerine imza atan Aydem Enerji, bugün Türkiye’ye yayılan 27 santrali ve 1.965 MW kurulu güç ile yıllık 10.044 GWh elektrik enerjisi üretiyor. Yenilenebilir enerjiyi odağına alan Aydem Enerji’nin yenilenebilir enerji üretim şirketi, portföyünün tamamı %100 yenilenebilir kaynaklardan oluşan Türkiye’nin en büyük şirketi konumunda. Elektrik üretimi faaliyetlerin yanında elektrik perakende şirketleri ve dağıtım şirketleri ile 5 ilde hizmet sunuyor. 2021 yılında, çalışan markası alanında hayata geçirdiği projelerle iş yeri kültürü, çalışan memnuniyeti konusunda global ölçekte hizmet veren Great Place to Work®️ Enstitüsü tarafından “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde 8 grup şirketiyle yer alan Aydem Enerji, bu sene de 13 grup şirketiyle “Harika Bir İş Yeri” olarak Great Place to Work®️ Sertifikası almayı başardı.
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