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Aydem Perakende ve Gediz Perakende’nin Elektrik Tüketim Faturalarında 
“Aile İçi Şiddetle Mücadele” Farkındalığı 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende, Birleşmiş Milletler (BM) tarafından küresel ölçekte düzenlenen “16 Günlük Aktivizm - Kadınlara Yönelik Şiddete Son Kampanyası” kapsamında elektrik faturaları üzerinde, Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu Acil Yardım Hattı’nın iletişim bilgilerini içeren özel faturalarla farkındalık yarattı.

[bookmark: _GoBack]Aydem Perakende ve Gediz Perakende, her yıl 25 Kasım Kadınlara Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü’nde başlayıp 10 Aralık İnsan Hakları Günü’ne kadar devam eden uluslararası bir kampanya olan 16 Günlük Aktivizm - Kadınlara Yönelik Şiddete Son Kampanyası’na katılarak kadına yönelik şiddetle ilgili müşterilerini bilgilendiriyor. Kasım ayında bölgede dağıtılan elektrik faturalarının arka yüzünde yaptıkları tasarımla "Kadının Yanında, Şiddetin Karşısındayız. İhtiyaç duyarsanız Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu Ev İçi Şiddet Acil Yardım Hattı’nı (0212 / 0549 656 96 96) arayarak destek isteyin!" mesajını ileten şirketler, Aydın, Denizli, Muğla, İzmir, Manisa’daki 5.5 milyon abonesini bu konuda bilinçlendirmeyi hedefliyor. 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende, elektrik faturaları üzerinde iletilen sosyal mesajların yanı sıra Aydem Enerji bünyesinde 2020 yılında başlatılan “Aydem Eşit Hayat İnisiyatifi” ile çeşitlilik ve kapsayıcılık alanında, toplumsal cinsiyet eşitliği odaklı çalışmalar sürdürüyor. Yüzde elliden daha fazla kadın çalışan oranına sahip olan şirketler, kadınların ve kız çocuklarının daha güvenli ve adil, tüm haklardan eşit yaralandıkları bir gelecek için projeler hayata geçiriyor.

Aydem Perakende Hakkında: 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ, enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, Aydın, Denizli ve Muğla illerinin görevli tedarik şirketi olarak 2 milyonu aşkın müşteriye, sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2008 yılında kuruldu. Aydem Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu Aydın, Denizli ve Muğla illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescil ettiren Aydem Perakende, Great Place to Work® Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. 

Gediz Perakende Hakkında: 
Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, İzmir ve Manisa illerinin görevli tedarik şirketi olarak 3 milyonu aşkın müşteriye sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2013 yılında kuruldu. Gediz Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu İzmir ve Manisa illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Gediz Perakende, müşteriyi odağına alan yaklaşımıyla; müşterileri, çalışanları, tedarikçileri ve toplum için değer yaratma amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Türkiye’nin enerjisi ve ekonomisi için katma değer yaratan Gediz Perakende; çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürüyle Great Place to Work®”Enstitüsü tarafından “Harika İş Yeri” olarak sertifikalandırıldı.

Aydem Perakende ve Gediz Perakende Basın İletişimi için
Kurumsal İletişim Müdürlüğü
Kurumsal İletişim Uzmanı – Baran ÖLEKLİ
E-posta: baran.olekli@aydemenerji.com.tr
Tel: 0530 100 34 22 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Hasan Gönüllü Blv. No:15/1 20040 Merkezefendi/DENİZLİ
www.aydemperakede.com.tr   bilgi.aydemperakende@aydemenerji.com.tr   T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84

Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Anadolu Cad. No:41  Megapol Tower Kat:21 35530 Bayraklı/İZMİR
www.gediz.com - bilgi.gedizperakende@aydemenerji.com.tr   T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84
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